

## НАШЕ МНЕНИЕ

19 февраля 1961 г. наша газета поместила на своих страницах рецензию тов. Пешехонова на спектакль Кимрского драмтеатра «Женитьба Белугина». Эта рецензия и послужила поводом высказать свое мнение об игре отдельных артистов и о спектакле вообще.

Нас убедил артист Смагин, играя роль Андрея Белугина. Он просто, искренне дал правдивый образ своего героя. Андрей Белугин обаятелен в продолжение всего спектакля. Хочется пожелать артисту дальнейших успехов в работе.

Неплохо справился со своей ролью артист А. Минеев.

Весь спектакль — большая удача коллектива, поэтому не случайно зритель отдает должное хорошей игре ведущих артистов.

**В. КОНОНЕНКО, Х. СИХВО-  
НЕН, О. ЗОТОВА, Е. ПОД-  
ГОРНЕВА, И. ЗОТОВА,** работ-  
ники проектно-сметного бюро.

г. Кимры

«Коллективная Жизнь»

12 АПР 1961